

Családi nap a Bethlen-kastélyban

## Keresd – érdeemes megtalálni!



Fotó: Nagy Tibor

Aki nem járt Keresden, nem is gondolja, milyen óriási építészeti, kultúrtörténeti kincset rejt a település. Erdély legnagyobb erődített kastélyának látványossága, turisztikai jelentősége miatt döntött úgy a Visit Maros Egyesület, hogy a Maros Művészegyüttessel közösen felvállalja népszerűsítését, és itt szervezte meg az idei családi kastélynapot. Tavaly ugyanezt a rendezvényt a kutyfalvi Degenfeld-kastélynak szentelték. A turisztikai szakemberek a kastély-

nappal kívánták felkelteni az érdeklődést, hogy egyre több embert tegyenek kíváncsivá a Bethlenek ősi fészke iránt, amely nemcsak látványt, de történelmi visszapillantót is nyújt az idelátogatóknak.

Mezey Sarolta

(Folytatás a 3. oldalon)

## Hétfégi balesetek Maros megyében

E hét végén, szombaton a száraz idő ellenére is, vasárnap pedig az esőzés miatt több helyszínrre riasztották a Maros megyei tűzoltókat közúti balesetekhez mentési és tűzvédelmi beavatkozás végett.

2.

## ... jött még három, három ponthoz

Szombaton megszületett az első nyárádtói győzelem a 2. ligában, mégpedig az élvonalból alig kiesett FC Voluntari otthonában.

4.

## Sűrű végjátékban nyert az ACS Marosvásárhely

Az újonc Balázsfalva vendége volt az ACS Marosvásárhely a labdarúgó 3. liga ötödik fordulójában, amely azonban négy ponttal többet gyűjtött négy fordulóban, mint Mihai lanc csapata. Így aztán várható volt, hogy nem lesz könnyű meccs.

5.

## Szünet után hagyta állva ellenfelét Marosvásárhely

Nagyszében csapatát fogadta a marosvásárhelyi városi sportklub a férfikosárlabdabajnokság 2. fordulójában, az első hazai hivatalos mérkőzésen az új idényben. A Dinamo otthonában elszenvedett vereség után a közönség a revansot várta a fiúktól, különösen, hogy az előszezonban 30 ponttal vertek idegenben a szebenieket.

6.

## Tündérgert létesült Erdőszentgyörgyön Aki fát ültet, az bízik a jövőben

Erdőszentgyörgy is csatlakozott szombaton azokhoz a Kárpát-medencei településekhez, ahol Tündérgert létesült, egy családi hangulatú közösségi ünnepség keretében több mint kétszáz őshonos gyümölcsfacsomót ültettek el a helyi református esperesi hivatal mögötti mintegy kétfél hektáros területen. A kezdeményezés talán a vártnál is jobban megmozgatta a közösséget, több százan – erdőszentgyörgyi és bözödi családok, helyi intézmények, környékbeli gyülekezetek tagjai – ültették el a saját fájukat a Tündérgertben, amely közösségi kertként szolgál a továbbiakban, ahol a helyi családok találkozhatnak, rendezvényeket szervezhetnek.

Menyhárt Borbála

A Kárpát-medencei Tündérgert és Tündérgert Hálózat, a Hagyományok Háza és a Spectrum Színház közös munkájának köszönhetően Erdélyben

is több Tündérgert „született”, most Erdőszentgyörgyön is létesült a helyi önkormányzat és református egyház támogatásával. A szombati avatóünnepségen gyerekszivajtól és jó hangulattal beszélgetésektől volt hangos a helyi esperesi hivatal udvara, több százan jöttek el, zömében családok, kisebb-nagyobb gyerekekkel, vedrekkel, ásókkal a kezükben, hogy elültessék a saját fájukat.

Dr. Batizán Attila, a Küküllői Református Egyházmegye esperese áhítatában kiemelte: szeretjük a fákat, fontosaknak tartjuk őket, és nemcsak azért, mert fontosak a zöldövezetek – amit a modern világban egyre többet hallani –, hanem ennél mélyebb értelme is van a fának az életünkben; már a Szentírásban is olvashatunk az élet fájáról, a jó és a rossz tudásának a fájáról, vagy a bibliai történetekben szereplő fügefáról. Ha fáról beszélünk, fontos szerepe van a gyümölcsnek.

– Amikor itt vagyunk, és elültetjük a fákat, és amikor majd erre járunk,

(Folytatás a 7. oldalon)



### Szolgáltatásaink:

- kontaktlencse-felírás és rendelés
- ingyenes szemüvegfelírás komputeres szemvizsgálattal
- mindenik szaküzletünk orvosi szakrendelővel van felszerelve, ahol teljes szemvizsgálatot végzünk, a pácienseinket küldőpapír nélkül fogadjuk
- a gyerekvizsgálatokat speciális fotorefraktométerrel végezzük (kellemetlen pupilatágítás nélkül, távolsági fotózással)
- kötelező éves szemvizsgálatok cégek részére
- korszerű számítógép-vezérlésű japán NIDEK gépekkel bármilyen kerettípusba bedolgozunk plasztik- és üveglencsét egyaránt (gyors, olcsó és precíz munkával)
- szemüvegjavításokat végzünk (keretek forrasztása)
- új amerikai készülék látásjavításra, kancsalságra
- terápiák betegség és sérülés utáni rehabilitációra, memória-, reflexek, mozgás- és tanulászavarok javítására

### Marosvásárhely:

- ▲ Posta utca 3. sz. Tel: 0265/212-304, 0365/410-555
- ▲ 1918. Dec. 1. sugárút 49. sz. Tel: 0265/263-351, 0365/410-557
- ▲ 1918. Dec. 1. sugárút 182-184. sz. (Fortuna). Tel: 0265/265-205
- ▲ Rózsák tere 53. sz. Tel: 0265/250-120, 0365/410-559
- ▲ Dózsa György utca 64-68. sz. (a Kaufland udvara). Tel: 0265/212-212
- ▲ Köztársaság tér 5. sz. Tel: 0365/430-939

### Szászrégen:

- ▲ Iskola utca 11. sz. Tel: 0265/512-042, 0365/410-558

### Szováta:

- ▲ Fő út 196. sz. Tel: 0265/577-282, 0742-100-323



**naptár**

**SZEPTEMBER**

**30**

HÉTFŐ

Ma JEROMOS, HUNOR,  
holnap MALVIN, TERÉZ napja

Az év 274. napja,  
hátravan 92 nap

**A MAI IDŐJÁRÁS**

Borult idő, záporok

Hőmérséklet:

max.: ... 14 °C  
min.: ... 7 °C

*Isten éltesse!*

**MALVIN:** germán eredetű női név, jelentése: bíróság és barát.  
**TERÉZ:** a Terézia női név rövidülése.

**A vasárnapi lottóhúzás nyerőszámai**

18, 17, 5, 37, 15 + 15	<b>NOROC PLUS: 9 4 4 9 1 5</b>
24, 1, 2, 15, 18, 40	<b>SUPER NOROC: 2 8 8 6 2 9</b>
47, 2, 16, 7, 46, 22	<b>NOROC: 0 3 3 7 5 1 2</b>

**ELŐFIZETÉS A SZERKESZTŐSÉGBEN IS!**

Elfogadunk előfizetést lapunkra a következő hónapra a Népújság szerkesztőségében: Marosvásárhely, Dózsa György utca 9. szám, 2. emelet, 72-es iroda, naponta 9–14 óra között, szombat – vasárnap zárva. Tel. 0265/268-854.

## Megyei hírek

### Tízéves a marosvásárhelyi Kálvin ház

A Kálvin ház fennállásának tizedik évfordulóját október elején 10 órától ünneplik, az idők világnapja alkalmából. Az ünnepi műsor keretében köszöntések és szavak hangzanak el, énekel a Kálvin ház lakóinak kórusa és a református lelkesek kórusa, Bíró Jenő lelképásztor vezetésével. Igei köszöntőt mond Kató Béla, az Erdélyi Református Egyházkerület püspöke és Bogdán Szabolcs János, a Királyhágómelléki Református Egyházkerület püspöke. A Kálvin ház elmúlt tíz évét Jakab István igazgató méltatja.

### Virágvarázslat Marosvásárhelyen

Virágvarázslat címmel szerveznek október 4–6. között a marosvásárhelyi várban virágfesztivált, amelyen virág- és díszcserjetermesztők, kertdíszítők, virágdíszítők kínálják majd termékeiket. A várszínpadon virágból készült építmények, virágfestmények, táncos és zenés előadások is lesznek. A főtéren a debreceni karneválhoz hasonlóan óriási allegorikus virágzsekeket vonultatnak fel. A szervezők szerint több mint 300 táncos, zenész és előadóművész lép fel a rendezvényen.

### Tenyészbikaszemle Maroszentgyörgyön

Október 5-én, szombaton 11 órától a maroszentgyörgyi SEMTEST-BVN szarvasmarha-nemesítő állomás melletti arénában 22. alkalommal szerveznek tenyészbika-bemutatót. A rendezvényre a szarvasmarha-tenyésztőkön kívül jeles szakértőket is várnak. Várhatóan jelen lesz az Európai Bizottság mezőgazdasági biztosa, a romániai mezőgazdasági igazgatóság, az országos állategészségügyi és élelmiszer-biztonsági hatóság képviselői, ugyanis egy nappal korábban, október 4-én tudományos konferenciát is tartanak, ahol a szarvasmarha-nemesítéséről lesz szó.

### Miesnapok – Fülöp Lóránt kiállítása Szovátán

Október 8-án, kedden 18 órakor a szovátai Kusztos Endre Emlékház és Képzőművészeti Galéria kiállítótermében Miesnapok címmel megnyílik Fülöp Lóránt fotografiai kiállítása. Megnyitóbeszédet mond P. Buzogány Árpád író. Az esemény szervezője a szovátai Kusztos Endre Emlékház és Képzőművészeti Galéria. A megnyitón Kászoni Gabriella és Kászoni Szilárd vezetésével udvarhelyszéki népdalcsokorral közreműködik az agyagfalvi népi zenekar. A kiállításra válogatott felvételek többsége Udvarhelyszéken készült, a fotós lakóhelyén, Agyagfalván vagy közelében: Nagygalamfalván, Székelydobóban, Székelykeresztúron, Etéden, Kisgalamfalván, Oklándon vagy távolabb, netán egészen messzi: Ivóban, Székelyvéckén, Külsőrekecsinben (Moldovában). Fülöp Lóránt 2014-től a budapesti székhelyű Magyar Fotóművészek Világszövetségének, 2018-tól a Varsági Fotóműhelynek a tagja. Kísérleti fotografusi tevékenysége leginkább a lyukkamerázás és cianotípiázás terén érhető tetten, ugyanakkor folyamatosan fényképez negatívra is.

Hír szerkesztő: Szer Pálosy Piroksa

## Hétfégi balesetek Maros megyében

**E hét végén, szombaton a száraz idő ellenére is, vasárnap pedig az esőzés miatt több helyszínrre riasztották a Maros megyei tűzoltókat közúti balesetekhez mentési és tűzvédelmi beavatkozás végett.**

Szeptember 28-án, szombaton Nyárádtőn két személyautó és két motor-kerekpár balesetkezett, összesen kilenc személy volt érintett. Egy nőt a sürgősségi kórházba szállítottak, egy 9 éves kisfiú szintén megsérült.

Szeptember 29-én, vasárnap a Maros megyei tűzoltókat több helyszínrre riasztották közúti balesetek miatt. Vasárnap délelőtt a dicsőszentmártoni tűzoltókat a Dicsőszentmárton és Botorka között történt balesethez irányították, ahol egy személyautó le sodródott az úttestről.

Beresztlékere a szászrégeni tűzoltókat 14 óra körül irányították, ahol két személyautó ütközött, egy személy pedig a járműbe szorult. A balesetben két nőt a szászrégeni sürgősségi osztályra szállítottak, két férfi enyhébb sérüléseket szenvedett, ők megtagadták a kórházba szállítást.

Makfalva és Kibéd között, a Gerendás étterem közelében történt balesetről az Info Mures csoport a Facebook közösségi oldalon osztotta meg egy járműt szállító felborult furgon fotóját. Ugyancsak az Info Mures csoport tagjai figyelmeztették a járművezetőket vasárnap a reggeli órákban, hogy Sáromberkén egy személyautó a sáncba borult. (pálosy)



Fotók: ISU

## Kiegészítették a Marosvásárhelyi Polgármesteri Hivatal költségvetését

Szeptember 26-án, csütörtökön a Marosvásárhelyi Polgármesteri Hivatalban rendes ülésre gyűltek össze a helyi tanácsosok. A legfontosabb napirendi pontok között szerepelt a költségvetés kiegészítése, amelynek kidolgozásában a következőket kérték:

- A 2024.09.06-i 107. sz. sürgősségi rendelet alkalmazása a Marosvásárhelyi Polgármesteri Hivatal igazgatóságainak és osztályainak módosítási javaslatai alapján;
- A 2024.12.31-i határidővel rendelkező projektekhez szükséges források biztosítása;
- Finanszírozás biztosítása a közszolgáltatásokra összpontosító működési kiadásokra 2024.12.31-ig.

Így a polgármesteri hivatal költségvetését a bevételi oldalon 75.193.000 lejjel módosították, ebből a saját bevétel 28.274.000 lej, a vissza nem térítendő finanszírozású projektek értéke 39.189.000 lej, a tömbházak hőszigetelésének támogatása: 7.730.000 lej.

Ugyanakkor a tanácsulésen megszavazott kiegészítés eredményeként a pénzt a feltétlenül szükséges kiadásokra irányítják:

- \* 16 millió lejt a köztisztaságra, beleértve a hótalanítást is;
- \* 14,3 millió lejt a helyi közlekedés támogatására;
- \* 5,4 millió lejt a szociális segélyekre.

**A bel- és külkapcsolati osztály**

sősorban azok jelentkezését várják, akik a közeljövőben szeretnének összeházasodni, de jelentkezhetnek olyan párok is, akik szeretnék jobban megismerni önmagukat és kapcsolatukat. A kurzus házigazdája Sófály Szabolcs és Adél. Jelentkezni október 4-ig lehet Szénegető Istvánnál: szenegeto@gmail.com, 0743-138-784 vagy a Sófály házaspárnál: adelasofalvi@yahoo.com, 0744-799-055.

### A Kerekdő közepében az Arielben

Október 4-én, pénteken 18 órakor a Kerekdő közepében című zenés mesejáték tekinthető meg az Ariel színház stúdiótermében. A 3 év fölötti gyermekeknek ajánlott előadás Zelk Zoltán meséi alapján készült Barabás Olga rendezésében. Szereplők: Cseke Péter és Dull János; dalszerző: Cseke Péter.

### Három személyautó és egy teherautó ütközött

A dédai tűzoltókat szeptember 27-én, csütörtökön délután egy személyautó és Disznajó között történt közúti balesethez riasztották. A balesetben három személygépkocsi és egy teherautó volt érintett, orvosi ellátásra szoruló személyről a tűzoltóság közleményében nem érkezett jelentés.

### Búcsú a kolostorban

Október 1-jén, kedden 17 órától tartják a maroszentgyörgyi Lisieux-i Kis Szent Teréz karmelita kolostor búcsús szentmiséjét, melyet Darvas Kozma József cskszereplő esperes-plébános végez a jelen lévő papokkal együtt. A kolostor ezalatt minden érdeklődő számára nyitva áll.

## RENDEZVÉNYEK

### Október 15-ig fogadják a lakásigényléseket

Jövő hónap közepéig lehet benyújtani a kérvényeket marosvásárhelyi ANL-s lakások, illetve szociális és államilag finanszírozott lakások igénylésére – tette közzé a polgármesteri hivatal. Az iratok frissítése érdekében azon kérelmezőknek is jelentkezniük kell, akik a korábbi években már nyújtottak be lakásigénylési pályázatot.

### Találkozó a Bolyaiban

A Bolyai Farkas Elméleti Liceum az idők világnapja alkalmából a hála és a tisztelet jeléül október elején, kedden 15 órakor találkozót szervez az intézmény volt tanárai és alkalmazottai számára, ahol alkalom nyílik az ünnepségre, meghitt beszélgetésre és a régi emlékek felidézésére. Az eseményre a liceum tanári szobájában kerül sor – tájékoztatót Hajdú Zoltán igazgató.

### Jegyeskurzus Marosvásárhelyen

A Katolikus Családpasztorációs Iroda szervezésében október 8-án, kedden újabb jegyeskurzus indul Marosvásárhelyen. A kurzus nyolc hétig tart, december 10-én ér véget. A találkozók kedd esténként vannak 18.30–20.30 óra között. A jegyeskurzus egyházi és szakmai segítség házaságra készülő fiataloknak. Lehetőség a párkapcsolat elmélyítésére, egyben ismerkedési lehetőség más párokkal, közösségben való felkészülés a szentségi házasságra és a keresztény családi életre. El-

**NÉPÚJSÁG**  
ÖNÁLLÓ  
MAROS MEGYEI NAPILAP  
Kiadja az IMPRESS KFT.  
FŐSZERKESZTŐ:  
Karácsonyi Zsigmond  
LAPSZERKESZTŐK:  
Antalfi Imola  
Benedek István

**MUNKATÁRSÁK:** Antalfi Imola, Bodolai Gyöngyi, Farczádi Attila, Menyhárt Borbála, Mezey Sarolta, Mózes Edith, Kaáli Nagy Botond, Nagy Miklós Kund, Nagy Székely Ildikó, Nagy Tibor (fotó), Szer Pálosy Piroksa, Vajda György. **KORREKTÚRA:** Horváth Éva, Kiss Éva.  
**TÖRDELÉS:** Makkai Melánia, Vajda Gyöngyi.  
**FŐKÖNYVELŐ:** Nagy Melinda. **REKLÁM-LAPTERJESZTÉS:** Madaras Éva Adrienn. **APRÓHIRDETÉS:** Petres Emilia.  
Tel.: munkanapokon 9–14 óra között 0265-268-854, délután: 0728-082-259, e-mail: reklam@e-nepujasag.ro.  
**SZERKESZTŐSÉG:** 540015 Marosvásárhely, Dózsa György út 9. szám, II. emelet. Internet: www.e-nepujasag.ro E-mail: nepujasag@e-nepujasag.ro  
Telefon: titkárság: 0265-266-780 és tel/fax: 0265-266-270. Nyomda: Palatino.  
A szerkesztőség véleménye nem feltétlenül azonos a szerzők véleményével.  
**Előfizetés a postahivatalokban, postásoknál és a szerkesztőségben:** 0728-082-259.  
**Hirdetési irodánk nyitvatartási rendje:** hétfő, kedd, szerda, csütörtök: 9–15 óra, péntek: 9–14 óra, szombat, vasárnap: zárva.



ISSN 1220-3475 (print);  
ISSN 1584-3238 (online)



# Keresd – érdemes megtalálni!

(Folytatás az 1. oldalról)

## 750 éve a Bethlenek birtoka

A Bethlenek keresdi birtoka a legősibbek egyike Maros megyében. Zólya Levente „várkapitány, a kastély gondnoka elmondta: az újabb kutatások szerint a birtok feletti tulajdonjog megszerzése a 13. század második feléig vezethető vissza. Tehát Keresd 750 éve a Bethlen család birtoka, ami ritka még Kelet-Európában is.

A település központjában a dombtetőre épített reneszánsz kastélyt négyszög alakú védőöv veszi körül, sarkain bástyák találhatók. A főkapu mellett nyolcszögű barokk torony emelkedik, ehhez kapcsolódik a kápolna és a kétszintes keleti épületszárny. Ez az Elek-szárny. Ezzel szemben található a Mihály-szárny, a hengeres torony, amihez egy lakószárny, a díszlépcső és az arkádós tornác tartozik. A kastély építéstörténete több szakaszt ölel fel, az örökösök különböző korok lenyomatait hagyták rajta. Az első szakasz Bethlen Miklós fiának, Márknak a nevéhez fűződik, aki a 15. században élt, ezt követték a reneszánsz időszak átalakításai a 16. század második felében, 1559 és 1598 között zajlottak Izabella királyné és II. János magyar király – később erdélyi fejedelem – tanácsosának, Bethlen Györgynek és fiá-

kályhákat, címereket, feliratos kőtáblákat, építőanyagokat és előkészített kőfaragványokat széthordták.

A keresdi kastély a Bethlen család tulajdonában van. Gr. Bethlen Anikó tíz éven át perelt a román állammal, és harcolt azért, hogy a család visszakaphassa a kastélyt. A Bethlen család erdélyi ága 2007-ben kapta vissza a kastélyt. 2008-ban ideiglenes múzeumot rendeztek be, kitisztították a kutat, kijavították a tetőt, bevezették az áramot, és bekerítették a parkot. 2012-ben részleges régészeti feltárás kezdődött a Maros Megyei Múzeum közreműködésével. 2013-ban elkezdődött a kőtár és a kiállítóterem berendezése és a kastély kertjében egy látogatói útvonal kialakítása. 2014-ben a kastély a Dévai Szent Ferenc Alapítvány gondnokságába került.

A Rómer Flóris Terv keretében sikerült a stukkódíszeket restaurálni, s a keleti szárny belső tereinek helyreállítását is befejezték. Új nyílászárókat helyeztek be. A nyugati – arkádós – szárny termeiben a megmaradt stukkók restaurálása jelenleg is zajlik a régészeti kutatásokkal párhuzamosan.

Zólya Levente, a várkastély ügyvezetője azt is elmondta, hogy a kastély felújítása egy „vége nincs” történet. Az Elek-szárnyban kiállították azokat a fényképeket, amelyek a 1990-es évekbeli állapotokat ábrázolják. Látható, hogy milyen le-



Fotók: Nagy Tibor

– Ezért született az együttműködés a Bethlen-kastéllyal is. Fenntartói már lépéselőnyben vannak, mert elindultak a turizmus vonalán. A

lítottunk meg, az egyik Marosvásárhely és környéke, a másik Szeben és Medgyes környéke – tájékoztató Szántó Lóránt, hozzátéve, hogy a kastélynap megszervezése nem kis feladat volt, két hónapot vett igénybe, és reméli, hogy a befektetett munkának meglesz majd az eredménye.

## Palotás, néptáncok, népzenei koncert

Miközben az interjúalanyokkal beszélgettünk, a színpadon megkezdődött a Maros Művészegyüttes műsora. Elsőként a palotást láthatuk. A nézők szerint, ha csak ennyi szerepelt volna a műsorban, már ezért is megérte volna ellátogatni Keresdre, annyira környezetbe illő, lenyűgöző volt a nemesi tánc színpadi változata.

– Nagyon örülünk, hogy a Visit Marossal közös rendezvényen rendezhető helyszínen vehetünk részt. Megpróbáltuk feleleveníteni azokat a régi táncokat, amelyeket ezek között a falak között táncolhattak. A bemutatott táncainkkal, a népi muzsikával megpróbálunk jó és derűs hangulatot teremteni – fogalmazott Kásler Magda, az együttes táncosa és énekese.

A közös táncba többen is bekapcsolódtak, aztán mezőmadarasi és méhkeréki román táncokat láthatott a közönség. Jó volt, hogy ezek nem folyamatosan következtek, hanem szünetekkel, így a látogatók körülnézhetek, beszélgethetnek.

A délután folyamán egy hosszabb koncert következett, szintén a Maros Művészegyüttes zenekarának előadásában.

Közben volt várostrom-bemutató, ahol élesben ment a harc. Képe illő és szórakoztató volt a lovasi viadal.

Több gyermekprogram közül lehetett válogatni, volt arcfestés, kincskeresés, szabadulószoza és nevezélműhely.

Számos standon kínáltak kézművestermékeket, mindenki találhatott magának kedvére valót. Az Erdélyi Szabad Karaván műhívsz gyertyákat, textileket, festett fonalakat, ötvösmunkákat és kovácsolt termékeket hozott el a kastélynapra.

Ott voltak a korondi fazekas-termékekkel, jó sok káposztafőző fazékkal, s egy látványműhelyt is magukkal hoztak. Aztán volt egyedi kerámiatárgyakat felvonultató stand, nemezelt termékekből lehetett választani, és kürtöskalácsot is vásárolni.

A kastélynapon kétszer vetítették le a Szilvássy Carola életét bemutató történelmi filmet, amire még úgy is betértek érdeklődők, hogy az udvaron érdekes előadások, bemutatók voltak.

Felszolgálták a gulyást, amire jegyet lehetett váltani. A szervezők már a meghívóban jelezték, korlátozott mennyiség készül, érkezési sorrendben 15 lejért lehet hozzájutni. A befolyt összeget a kastély további felújítására fordítják.

Szerencsére jó volt a szervezők időzítése, mert a látogatók csodálatos napsütést, kellemes meleget fogtak ki, ebből adódóan is hangulatos lett a családi nap.

Megéri Keresdre látogatni, a kastély naponta 10-18 óra között, téli időszakban 10-16 óra között tart nyitva.



nak, II. Bethlen Mihálynak a megbízásából. A befejező szakasz II. Bethlen Elekhez kapcsolódik, ekkor emelték a védőövet, illetve a keleti szárnyat, amit Elek-szárnyként említenek. Ezzel nyerte el az épület a ma ismert várkastély jellegét. Kultúrtörténeti szempontból fontos: Bethlen Elek írta meg a Bethlen család első történetét, ennek kiadásához a várkastélyban nyomdát állítottak fel. Bethlen Farkas is itt írta meg Erdély történetét.

A kastélyban visszatérő elem a család címere, az országalmát szájában tartó koronás kígyó, ez van a kápolna bejárata fölött is Bethlen Elek jelmondata mellett: A tisztesség hírnév örökös vagyon!

Az 1949-es államosítás után a kastély a dánosi néptanács birtokába került. A kastély berendezését széthordták, a könyveket és a levéltárat megsemmisítették, s az épület állaga leromlott. A műemlékvédelmi hatóság kétszer is nekikezdett a restaurálásnak, de az mindkét esetben abbamaradt, és a kibontott ablak- és ajtókereteket, csempe-

romlott volt ahhoz képest, hogy most már rendezett körülmények között vendégeket fogadhatnak. A felújítási projekt nagyon komplex, hatalmas összegekre van szükség, és nem akármilyen szakértelemre. Nagyon jó restaurátor csapatokkal dolgoznak, Kiss Lorándék csapatával, többek között. Azonban a munkafolyamatok, a tervezés, az engedélyeztetések igen időigényesek.

## A kastély motorja lehet a környékbeli turizmusnak

– A Visit Maros által szervezett családi nap jellegű rendezvények célja felkarolni, népszerűsíteni és megismertetni a turisztikai látványosságokat, nevezetesen a megyében található kastélyokat. Azért választottuk a keresdi Bethlen-kastélyt családi nap megszervezésére, mert turisztikai szempontból a rendezvény hozzájárulhat a kastély vonzerejének növeléséhez – mondta Szántó Lóránt, a szervező Visit Maros Egyesület ügyvezető igazgatója.

közös rendezvények, a népszerűsítés látogatókat vonz, s jó reklámként szolgálnak. Abban reménykedünk, hogy a kastély gondnokai fontosnak tartják és érzik ezt a „hullámot”, mi meg továbblépünk egy másik kastélyhoz, ahol ugyanezzel a népszerűsítéssel próbálkozunk. A Bethlen-kastély olyan turisztikai objektum, amely motorja lehet a környékbeli turizmusnak. Közel van Segesvárhoz is, az ottaniaknak is „segítség” lehet, mert Segesváron egy két-háromórás séta után a turistáknak nem nagyon van mit csinálni, legfeljebb egy kávézás, egy ebéd erejéig tudják ott tartani őket, annak ellenére, hogy Segesvár jóval többet kínálhat. De összekötve a környéken levő turisztikai látványosságokkal, például Szászkezdél – amely jelentős fejlődésen esett át, nemsokára a várat is átadják, felújítják a központot –, Keresddel, teljes turisztikai program kínálható. Még a gasztronómia kellene „felőnjön” egy kicsit, és akkor magas szintű lehetne a turizmus. A családi nap szervezésekor két „piacot” szó-







# NÉPÚJSÁG SPORT



Szerkeszti: Farczádi Attila 1340.

## Nem volt elég az első gól a pontszerzéshez, de aztán jött még három, három ponthoz

Bálint Zsombor

Hétközben játszotta le a Nyárádtői Unirea 2018 a Vajdahunyadi Corvinul 1921 elleni elmaradt mérkőzését, egyben az első találkozóját saját pályáján a labdarúgó 2. ligában. Az első mérkőzés a felújított nyárádtői stadionban nem hozott szerencsét a házigazdának. Noha megszerezték (a hetedik-ként lejátszott mérkőzésen) az első gólt a másodosztályban, ez nem volt elég a döntetlenre sem.

Pedig az első félidőben uralta a mezőnyt Nyárádtő. Birnoi már az első percben próbára tette Leftert, a 16. percben Șerban röptéje a tizenhatos közepéről elakadt a védőben, a 29. percben pedig a bal alapvonal mentén betörő Zukanović hosszan vette át, így Lefter begyűjthette a labdát. A 39. percben hatalmas helyzet maradt ki, Chinteș jobb oldali akciója után a labda a hosszú sarkon túl Birnoi elé került, aki éles szögből becsúszással küldte kapura, ám Lefter még ki tudta pofozni a gólvonalról. Zukanović két méterre volt a labdától, azonban nem követte, így a védők fel tudtak szabadítani. Végül a 45. percben mégis vezetéshez jutott Nyárádtő: Barstan csapott rá egy rövid passzra, színegyedül vitte rá a felpályáról, Manolache labda nélkül sem tudta utolérni, és Lefter alatt a hálóba lőtt.

Szünetben a Corvinul hármat cserélt, és ez azonnal megváltozott, különösen Chukwu jelentett állandó veszélyt Geantă kapujára, s az első helyzetét góllá is váltotta. Az 53. percben Pîrvulescu kapu elé laposan belőtt labdájába piszkált bele az ötösön, becsapva a házigazdák kapusát. És jöttek az újabb helyzetek. Egy perccel később Geantă fogta Pîrvulescu 16 méteres lövését, a 69. percben pedig Gîrbiță kétszer is veszélyeztetett: előbb 17 méterről küldött lapos lövését háritotta a kapus, majd az ötös sarkáról küldött lövését Geantă lábbal mentette szögletre. A 71. percben Pîrvulescu lövése a tizenhatos jobb sarkából a hosszú sarok mellett suhant el, a 81. percben pedig ugyanő tette próbára Geantă-t egy 25 méterről küldött kapáslövessel. Eközben Nyárádtő csupán néhány elmentést vezetett, és az egyenlítés után sem reagált a hazai kispad. Az 56. percben Lefter zárta jól a szöveget Haiduc előtt, a 77. percben pedig Astafei tette ki lövésre Zukanovićnak,

aki azonban 13 méterről ballal mellécsavart. Végül Nyárádtő már kiegyezett volna az újabb döntetlennel is, ám a 90. percben a bal szögletzászló közelében szabadrúgáshoz jutott a Corvinul, és a beívelt labdát a hosszú sarok mellől Manolache a hálóba fejelte, pont nélkül hagyva ezzel a házigazdákat.

Szombaton viszont megszületett az első nyárádtői győzelem a 2. ligában, mégpedig az élvonalból alig kiesett FC Voluntari otthonában.

Az első félidő kiegyensúlyozott volt, enyhe hazai fölényrel, és miután a 10. percben Ndiessse sikeresen blokkolta Carnatot a hatos előtt, Voluntari a 17. percben egy szöglet után vezetéshez jutott: Crișan küldte a labdát a hálóba igen sajátos módon, combfelsővel, miután az egy-egy elleni küzdelemben megelőzte Popát. Nyárádtő viszonylag hamar válaszolt, a 26. percben Zukanović a kapus alatt talált be, miután az első perditése elakadt Armașon. A félidő vége felé ugyanő hagyta ki az első félidő legnagyobb helyzetét: a védők mögé érkező passzból elgurította Maxim mellett, de a hosszú kapufa mellett is.

A második félidőben Nyárádtő játszott bátrabban, az 50. percben Șerban 14 méterre középről nem találta el a kaput, az 58. percben Zukanović kétszer is élesen belőtte az ötösbe, de mindkét szer kivágták. A 60. percben egy szabadrúgás után Coza két méterről melléfejelte, a 70. percben azonban Bogdan betört a jobb szélén, beadását Birnoi nyolc méterről pedig a hálóba juttatta. A 76. percben Zukanović közletről Maximba lötte a labdát, majd Voluntari percei következtek. A 82. percben Toma lövése fölé szállt, a 83. percben Cocian félfordulásból mellé küldte. A harmadik nyárádtői gól ellentámadásból, a hosszabbítás perceiben született. Ezúttal a bal oldalról érkezett a beadás, Cruceru pedig átvétel nélkül 13 méterről vágta a hálóba.

Gyakorlatilag szimmetrikus volt a két meccs Nyárádtő számára: a vesztes csapat jutott vezetéshez, a győztes fordított, az utolsó gól pedig a 90. percnél született.

A Nyárádtői Unirea 2018 ellenfele a nyolcadik fordulóban a Karácsonkői Ceahlăul lesz szombaton 11 órától a nyárádtői stadionban.

### Jegyzőkönyv

2. liga, 2. forduló: Nyárádtői Unirea 2018 – Vajdahunyadi Corvinul 1921 1-2 (1-0).

Nyárádtői Unirea stadion. Vezetették: Valentin Naidin (Turnu Măgurele) – Roberto Ciuraru (Sepsiszentgyörgy), Ioan Cozorici (Zilah). Tartalék: Dragoș Lunca (Kolozsvár). Ellenőr: Iulian Spătaru (Temesvár), Radu Bitea (Nagyvárad).

Nyárádtő: Geantă – Chinteș, Ndiessse, A. Popa, I. Barstan, Șerban (76. Bogdan), Cruceru, Savin, Birnoi (63. Ciubotaru), Haiduc (76. Astafei), Zukanović.

Corvinul: Lefter – I. Pop (46. Gîrbiță), Lică, Manolache, Velisar (88. Otega), Cărașuș, Lupu, Lehaire, Herghelegiu (46. Chukwu), Pîrvulescu, Cîmpan (46. Grigore).

Gólszerzők: I. Barstan (46.), illetve Chukwu (53.), Manolache (90.).

Sárga lap: Chinteș (90.), Savin (90+2.), illetve Manolache (42.), Cărașuș (83.).

### Jegyzőkönyv

2. liga, 8. forduló: FC Voluntari – Nyárádtői Unirea 2018 1-3 (1-1).

Voluntari, Anghel Iordănescu stadion. Vezetette: Cristian Moldoveanu (Sepsiszentgyörgy) – Damian Antal (Bákó), Marilena Nan (Alexandria). Tartalék: Mihai Moisă (Jászvásár). Ellenőr: Laurențiu Vărgatu (Brăila), Marian Lumănare (Bukarest).

FC Voluntari: Maxim – Giț (79. Alexe), Armaș, Crișan, Șuteu, Merloi (64. Fantis), Andrei (46. Cocian), Pandele, Toma, Carnat, Nemeș (64. Schieb).

Nyárádtő: Geantă – Chinteș, Ndiessse, A. Popa (46. Coza), I. Barstan, Șerban (84. Ciubotaru), Cruceru, Tiihonen (76. Vînașu), Savin, Birnoi (64. Bogdan), Zukanović (84. Haiduc).

Gólszerzők: Crișan (17.), illetve Zukanović (26.), Birnoi (70.), Cruceru (90+2.).

Sárga lap: Carnat (78.), Șuteu (86.), illetve Tiihonen (20.), A. Popa (45.), I. Barstan (55.), Bogdan (65.).

### Eredményjelző

\* Superliga, 11. forduló: Petrolul 52 Ploiești – Nagyszabeni Hermannstadt 4-1, Bukaresti Dinamo 1948 – Botosáni FC 2-2, Jászvásári CSM Politehnica – Kolozsvári FCU 1-0, Kolozsvári CFR 1907 – Aradi UTA 1-3, Bukaresti Rapid 1923 – Galaci Suporter Club Oțelul 0-0. Az élcsoport: 1. Kolozsvári FCU 22, 2. Oțelul 18, 3. Petrolul 52 18.

\* 2. liga, 8. forduló: CS Voluntari – Nyárádtői Unirea 1-3, Karácsonkői Ceahlăul – Sellemberki CSC 1599 3-2, Zsilvásárhelyi Viitorul Pandurii – Chindia Târgoviște 0-3, FC Câmpulung Muscel – Bukaresti Metaloglobus 0-3, Bodzavásári Metalul – CS Mioveni 4-0, Resicabányai CSM – Concordia Chiajna 3-1, Újszentesi CSC – CSM Slatina 2-4, Foksányi CSM 2007 – Nagyvárad FC Bihor 0-3, Campionii FC Argeș Pitești – Vajdahunyadi Corvinul 1921 0-1, FCU 1948 Craiova – CS Afumați 0-3.



Fotó: az Unirea 2018 közösségi oldala | Pixel Sport

### A tabella

1. Csíkszereda	7	7	0	0	20-7	21
2. Metaloglobus	8	6	0	2	21-8	18
3. Slatina	8	5	2	1	20-5	17
4. Afumați	7	5	1	1	11-4	16
5. Vajdahunyad	7	5	1	1	11-5	16
6. Steaua	7	4	3	0	6-2	15
7. Resicabánya	8	4	2	2	14-13	14
8. Karácsonkő	8	4	1	3	10-10	13
9. Voluntari	8	3	3	2	11-8	12
10. U 1948	8	3	3	2	7-8	12
11. Nagyvárad	8	3	1	4	9-8	10
12. Újszentes	8	3	1	4	9-10	10
13. Chiajna	8	3	1	4	10-13	10
14. M. Bodzavásár	8	3	0	5	12-11	9
15. Pitești	8	2	3	3	6-6	9
16. Târgoviște	8	3	0	5	9-11	9
17. Sellemberk	8	1	3	4	7-9	6
18. Mioveni	8	2	2	4	4-9	6
19. Nyárádtő	8	1	3	4	4-9	6
20. C. Muscel	8	2	0	6	4-19	6
21. Foksány	8	1	1	6	3-12	4
22. Zsilvásárhely	8	0	1	7	3-24	1

## Öt gól, piros lap és MTK-siker Debrecenben

Az MTK öt gólt és egy piros lapot hozó, fordulatossá mérkőzésen győzött Debrecenben a magyar labdarúgó NB I 8. fordulójának szombat esti mérkőzésén.

Órák óta tartó esőzés közepette, de jó talajon kezdhetők meg a küzdelmeket a csapatok. Eleinte a vendégek birtokolták többet a labdát, szervezettebbnek is tunktellenfelüknel, a támadásaik ötletesebbek és tudatosabbak voltak. Jurina többször fejjel veszélyeztetett, egy alkalommal Megyerinek bravúrral kellett háritania. Bő fél óra után aztán góllá érett az MTK fölénye, Bognár passza után Jurina lábbal már nem hibázott, a hazai kapus a csúszós talajon tehetetlen volt a lövéssel szemben. A Debrecen, amely Durasek sérülése miatt korán cserére kényyszerült, némileg váratlanul egyenlített, de a gól lendületet adott az együttesnek, s az első játékrész hajrájában már irányított.

A szünet nem akaró esőben a szünet után is lüktető maradt a játék, mindkét csapat haj-

tott a győzelemért, bár igazi nagy helyzet sokáig nem alakult ki. Az 59. percben aztán eladta saját 16-osánál a labdát a DVSC. Bognár nagyszerű egyéni megmozdulásának köszönhetően pedig ismét előnybe került a fővárosi gárda. A folytatásban is az MTK játszott veszélyesebben, de éppen amikor „ébredt a közönség, jött az újabb hazai egyenlítés Szűcs révén.

A hajrára megfogytak a kék-fehérek, miután Varju lekönyökölte Dominguest, amiért piros lapot kapott, ennek ellenére egy újabb remek találatlalt ismét vezetést szereztek, amit ezúttal már nem engedtek ki a kezükből. A ráadásban még vizsgált egy büntetőgyanús debreceni esetet a VAR, de végül nem ítétek 11-est, Demjén pedig a 90+4. perc-

ben bravúrral akadályozta meg az újabb hazai gólt.

A fővárosi együttes ezzel megszakította hárommeccses kudarcsorozatát, míg a DVSC egymás után másodsorú szenvedett 3-2-es vereséget, így Máté Csaba vezetőedző irányításával még nem szerzett pontot az élvonalban.

### A tabella

1. Puskás AFC	6	5	0	1	12-5	15
2. Ferencváros	5	5	0	0	9-2	15
3. MTK	7	4	0	3	10-8	12
4. Diósgyőr	8	3	3	2	7-8	12
5. Újpest	8	3	2	3	12-7	11
6. Paks	6	3	1	2	10-10	10
7. Nyíregyháza	8	3	1	4	13-16	10
8. Fehérvár	7	2	3	2	9-12	9
9. Debrecen	7	2	1	4	11-12	7
10. ZTE	7	2	1	4	9-11	7
11. Győr	7	1	2	4	5-10	5
12. Kecskemét	8	1	2	5	5-11	5

### Jegyzőkönyv

NB I, 8. forduló: Debreceni VSC – MTK Budapest 2-3 (1-1).

Debrecen, Nagyerdei Stadion, 2321 néző, vezette: Pintér.

Debreceni VSC: Megyeri – Stojkovic, Dreskovic, Lagator, Pellumbi – Kocsis D. (75. Sagojan), Szűcs, Dzsudzsák, Durasek (15. Braga, 75. Silue), Vajda (46. Domingues) – Bányai.

MTK Budapest: Demjén – Varju, Beriasvili, Kádár, Antonov – Molnár Á. (87. Horváth A.), Kata, Bognár (83. Vég), Kosznovszky, Molnár R. (77. Hej) – Jurina (83. Németh K.).

Gólszerzők: Kocsis D. (41.), Szűcs (76.), illetve Jurina (33.), Bognár (59.), Hej (86.).

Piros lap: Varju (81.).

Sárga lap: Stojkovic (26.), Domingues (81.), illetve Kata (40.), Kádár (73.).



## Sűrű végjátékban nyert az ACS Marosvásárhely

Bálint Zsombor

Az újonc Balázsfalva vendége volt az ACS Marosvásárhely a labdarúgó 3. liga ötödik fordulójában, amely azonban négy ponttal többet gyűjtött négy fordulóban, mint Mihai Ianc csapata. Így aztán várható volt, hogy nem lesz könnyű meccs. A fontos események a végjátékba sűrűsödtek össze, két góllal a bőségesen megítélt hosszabbítási percekben.

Jobban kezdett a marosvásárhelyi csapat, az első lehetőségeket Oltean hagyta ki a 15. és 21. percben, mindkétszer Pădurean kapus akadályozta meg a gólt. Ezt követően a házigazdák maradtak ki helyzeteik Cîrstea és Taifas révén.

A gól nélküli első félidő után a második játékrészben egyik fél sem hagyta érvényesülni a másikat, sokat állt a játék, rengeteget vitatkoztak a játékvezetővel a játékosok. Az események a 84. perc után gyorsultak fel, amikor a cserejátékosként beállt Toader megszerezte a vezetést a vendégeknek. Noha elvileg már csak néhány perc volt hátra, Balázsfalva nem adta fel, és a hosszabbítás ötödik percében egyenlített egy másik cserejátékos, Stănilă révén, aki Tătar beadását juttatta a kapuba. A marosvásárhelyiek nehezen viselték, hogy (gondolták ekkor) kicsúszik kezük-

### Jegyzőkönyv

3. liga, 7. csoport, 5. forduló: Balázsfalvi CIL – ACS Marosvásárhely 1-2 (0-0).

Balázsfalvi CIL Veza stadion. Vezette: Victor Hurducaș (Nagyiklód) – Marius Matica (Nagyvárad), Ludovic Zifceac (Nagyvárad). Tartalék: Radu Scrob (Gyulafehérvár). Ellenőr: Gabriel Bărjac (Zilah), Cristian Gîț (Déva).

Balázsfalva: Păduraru – Moldovan, Oprișor, Jica, Boldea, Taifas, Cămpăean, Iaru, Magyar, Cioară, Cîrstea. Cserék: Agârbiceanu, Cămpăean, Cristea, Nicula, Olariu, Tomuța, Stănilă, V. Daniel, Tătar.

ACS Marosvásárhely: Vlăsa – Rus, Milchiș, Negrea, Luca, Oltean, Trifan, Horșia, Todoran, R. Barstan, Namolovan. Cserék: Moga – Pataki, Coman, Mitra, Irimiăș, Vidrăsan, Simon, Toader, Gliga.

Gólszerzők: Stănilă (90+5.) illetve Toader (84.), Gliga (90+9.).

Piros lap: Trifan (90+5.).

### Eredményjelző

3. liga, 7. csoport, 5. forduló: Balázsfalvi CIL – ACS Marosvásárhely 1-2, Dési Unirea – Kudzsiri Metalurgistul 3-2, Gyulafehérvári CSM Unirea – ACS Medgyes 2022 0-0, Gloria 2018 Beszterce-Naszód – Szászrégeni CSM Avântul 6-0, Feketealmi CSM – Gyulafehérvári CSU 0-1.

Az állás: 1. Medgyes 13 pont, 2. Gyulafehérvári CSM Unirea 12, 3. Beszterce 12, ...7. ACS Marosvásárhely 6, ...9. Szászrégen 3.

ből a meccs, és a lecserelt Trifan a kispadon megkapta a második sárga lapját. A pályán lévő kollégái azonban nem ezzel foglalkoztak, és a 90+9. percben a harmadik cserejátékos, Gliga révén győztes gólt rúgtak. Ezúttal a balázsfalviakon volt a sor, hogy tiltakozzanak, szerintük ugyanis a gól lesből született. A 3. li-

gában azonban nincs VAR, a gól érvényes maradt, és két perccel később Victor Hurducaș nagyiklódai játékvezető lefújta a meccset.

Az ACS Marosvásárhely a következő fordulóban a másodosztályból kiesett, de a 3. ligában bukducsoló Dési Unireát fogadja szombaton 15 órától.

## Néhány meglepetés a 3. fordulóban

Vége teljes fordulót játszottak a labdarúgó 4. ligában. Illetve teljessé vált a 2. forduló eredménylistája is, miután a dicsőszentmártoni helyi rangadót 3-0 arányban az A&A Group javára könyvelték el, a Chimica ugyanis jobbnak látta, ha ki sem áll a rivális ellen.

A szombati játéknap után csak az ASA maradt hibátlan, és született néhány meglepetés is. Például a sokkal erősebbnek tartott Marosszentkirály-Náznánfalva nem bírt hazai pályán Szovátával, Marosoroszfaluban pedig igen ritka eredménnyel – 5-5-ös döntetlennel – ért véget a találkozó. Talán a meglepetések közé sorolható Radnót veresége is Marosludason, ám ez a Radnót már minden bizonnyal nem az a Radnót, amely a feljutás jogát kivívta (hogy aztán visszalépjen a 3. ligától).

Ha – mint említettük – csupán egy hibátlan csapat maradt, három forduló után még négy csapat is pont nélkül áll: az első csoportban a Chimica és a marosvásárhelyi Vulturii, a másodikban Magyaró és Nyárádszereda. (bálint)

### Eredményjelző

\* 4. liga, 1. csoport, 3. forduló: Dicsőszentmártoni A&A Group – Marosvásárhelyi Academica Transilvania 1-1, Marosludasi Mureșul – CS Radnót 1-0, Marosvásárhelyi Vulturii – Dánosi Gaz Metan 0-3, Búzásbesenyői Infrățirea – Dicsőszentmártoni Chimica 7-2. Az előző fordulóból a Dicsőszentmártoni Chimica – Dicsőszentmártoni A&A Group mérkőzést 0-3-mal könyvelték el. Az élcsoport: 1. A&A 7 pont, 2. Marosludas 7, 3. Dános 6.

\* 4. liga, 2. csoport, 3. forduló: Magyaró Viitorul – Mezőrűcsi Cămpia 1-2, Nyárádszeredai ACS – Marosvásárhelyi ASA 1-4, ACS Marosszentkirály-Náznánfalva – Szovátai ACS 1-1, Marosoroszfalvi Mureșul – Erdőszentgyörgyi CSO 5-5. Az élcsoport: 1. ASA 9 pont, 2. Marosoroszfalu 7, 3. Mezőrűcs 6.

## Sorsoltak a Románia-kupában

Kisorsolták a labdarúgó-Románia-kupa csoportkörének beosztását. A néhány éve bevezetett rendszer szerint négy hatszoros csoportot alakítottak ki, de ezekben valamilyen csapat csak három mérkőzést játszik, egyet-egyét minden értékcsoportból érkezéssel.

A sorsolás értelmében Maros megye egyetlen képviselője, a Nyárádtői Unirea 2018 a C csoportba került, ahol az első értékcsoportból a Nagyszébeni Hermannstadt, a másodikból az Aradi UTA, a harmadikból a Kolozsvári Sănătatea lesz az ellenfele – ebben a sorrendben. A csoportban még a Konstancai FCV Farul és a Jászvásári CSM Politehnica található.

A Sepsiszentgyörgyi Seps OSK a D csoportba került, amelyben a 2. ligában megállíthatatlannak tűnően menetelő FK Csíkszereda is helyet kapott. A két csapat azonban nem játszik egymás ellen, az OSK ellenfelei a Gyulafehérvári CSM Unirea (3. liga, harmadik kalap), a Resicabányai CSM (2. liga, második kalap) és a Galaci SC Oțelul lesz, ebben a sorrendben. Az FK Csíkszereda ugyanezzel a három ellenféllel mérkőzik, csupán az SC Oțelul ellen kezd.

A kiírás értelmében a mérkőzést az alacsonyabb osztályban játszó vagy az előző idényben gyengébb helyen végző csapat otthonában rendezik, ami azt jelenti, hogy a Seps OSK minden egyes mérkőzésén idegenben lép pályára, Nyárádtői két meccsen hazai pályán szerepel, de a Kolozsvári Sănătatea vendége lesz. Csíkszereda egy meccset játszik hazai pályán, az SC Oțelul ellen.

Az 1. forduló mérkőzéseit október 30-án, a 2. forduló december 4-én, a harmadikat december 18-án rendezik, ám ha a televíziók másorra tűzik a mérkőzést, ezt egy-két nappal korábban vagy később is játszhatják. A tévés közvetítés a házigazda csapatot is befolyásolhatja, mert ha esti órára ütemezik be (márpedig főleg decemberben legfeljebb fél óráig lehet nappali fényben játszani), és az alsóbb osztályú csapatnak nincs villanyvilágításos pályája, akkor olyan stadiont kell találnia, ahol van ilyen.

Minden csoportból két-két csapat jut a negyeddöntőbe. (B. Zs.)

### A program

Románia-kupa, a C és D csoport programja:

\* **C csoport:** 1. forduló: Kolozsvári Sănătatea – Konstancai FCV Farul, Jászvásári CSM Politehnica – Aradi UTA, Nyárádtői Unirea 2018 – Nagyszébeni Hermannstadt; 2. forduló: Hermannstadt – Farul, Nyárádtői – UTA, Sănătatea – CSM Politehnica; 3. forduló: UTA – Farul, CSM Politehnica – Hermannstadt, Sănătatea – Nyárádtői;

\* **D csoport:** 1. forduló: Gyulafehérvári CSM Unirea – Sepsiszentgyörgyi Seps OSK, FK Csíkszereda – Galaci SC Oțelul, SCM Râmnicu Vâlcea – Resicabányai CSM; 2. forduló: Resicabánya – Seps OSK, Râmnicu Vâlcea – SC Oțelul, Gyulafehérvár – Csíkszereda; 3. forduló: Oțelul – Seps OSK, Resicabánya – FK Csíkszereda, Gyulafehérvár – Râmnicu Vâlcea.

## Magabiztos győzelemmel kezdett az FCSB az Európa-ligában

Az FCSB 4-1-re legyőzte hazai pályán a lett RFS Riga együttesét csütörtök este az Európa-liga főtáblájának első mérkőzésén.

A Nemzeti Arénában a bukaresti csapat már a 2. percben veszélyeztetett, Edjouma a kapu mellé fejt. A 8. percben Olaru és Bîrligea használt ki egy védelmi hibát, és utóbbi megszerezte a vezetést a házigazdák javára. Târnovanu a 19. percben nagyot védve hátrította Sa-

valnieks lövését, négy perccel később azonban már tehetetlennek bizonyult, amikor a vendégek góllal fejeztek be egy bukaresti szöglet után végigvit gyors kontrát: Lipuscek küldte a hálóba a labdát, a játékvezető pedig előbb támadói szabálytalanság miatt érvénytelenítette a gólt, de a VAR jóváírta a vendégek találatát, így 1-1-re módosult az állás. Azonban tíz perccel sem álltak döntetlenre a felek, mert a 32. percben

Chiricheș gólpaszt adott Marius Ștefănescunak, aki újra előnyhöz jutatta a bukaresti csapatot. Az 58. percben Bîrligea és Florin Tănase kombinációja után Olaru került remek helyzetbe, és 3-1 lett az FCSB javára. Majd a 69. percben újra Olaru volt a főszereplő, a csereként pályára lépett Băluță találta meg a házigazdák csapatkapitányát, aki védhetetlenül lőtt a rigai csapat hálójába. A végeredmény ezzel 4-1, így az FCSB jól kezdte az Európa-liga alapszakaszát.

Ugyancsak csütörtökön a közlekedési problémák miatt később kezdődött Tottenham – Qarabag meccsen a hazaiak emberhátrányban arattak háromgolos győzelmet. A román Cornel Drăgușint már a 8. percben kiállították, mert egy óvatlanul hozzá visszapasszolt labdát nem tudott átvenni, és kénytelen volt buktatni a letámadó és azonnal kapura törő Juninhót. Az azeri csapat azonban nem tudott mit kezdeni a helyzetelőnyvel, a londoniak tíz emberrel is sikeresnek bizonyultak. Már négy perccel később megszerezték a vezetést, majd további két gólt szereztek, és simán megnyerték a meccset. (F.A.)



Fotó: a FCSB közösségi oldala

### Jegyzőkönyv

Európa-liga, alapszakasz, 1. forduló: Bukaresti FCSB – RFS (lett) 4-1 (2-1).

Bukarest, Nemzeti Aréna, 34.257 néző, vezette: Ricardo De Burgos (spanyol):

FCSB: Târnovanu – M. Popescu, Dawa, Chiricheș, Radunovic – Lixandru, Edjouma (67. Șut) – Ștefănescu (67. Băluță), Olaru (84. D. Popa), Miculescu (46. Fl. Tănase) – Bîrligea (76. Oct. Popescu).

RFS: Ondo – Savalnieks (46. Ndjiki), Prenga (71. Njie), Balodis, Lipuscek – Marhiev (70. Silagadze), Panic – Odisaria (84. Stuglis), Ikaunieks, Zelenkovs – Kouadio (71. Osuagwu).

Sárga lap: Chiricheș (88.), illetve Morozs (83).

### Eredményjelző

Európa-liga, alapszakasz, 1. forduló: Ajax (holland) – Besiktas (török) 4-0, Eintracht Frankfurt (német) – Viktoria Plzen (cseh) 3-3, Tottenham Hotspur (angol) – Qarabag (azeri) 3-0, Braga (portugál) – Maccabi Tel-Aviv (izraeli) 2-1, Lyon (francia) – Olympiakosz (görög) 2-0, FCSB – RFS (lett) 4-1, AS Roma (olasz) – Athletic Bilbao (spanyol) 1-1, Fenerbahce (török) – Union Saint-Gilloise (belga) 2-1, Malmö (svéd) – Rangers (skót) 0-2.

### Félperces autóbussozás a stadionba

Autóbuszal utaztak a Bodø/Glimt játékosai a Porto elleni Európa-ligamérkőzésre, bár a klubszékházuk mindössze 220 méterre található a stadiontól, így az utazás csak fél percet tartott. Az Európai Labdarúgószövetség ugyanis a szabályzatában előírja, hogy a csapatok együttesen, társasgépjárművel kell megérkezniük a mérkőzés előtt.

„Legalább nem kellett energiát pazarolnunk rá” – kommentálta a helyzetet a norvég csapat játékosa, Jens Petter Hauge.

A buszozás jót tett a Bodø/Glimt-nek, amely 3-2-re nyerte a Porto elleni első mérkőzést. A stadionból való távozással kapcsolatosan ugyanakkor nincs semmiféle UEFA-előírás, így a játékosok kényelmesen sétálva mehettek haza, és a buszt is elengedhették, írta jelentésében a Reuters hírügynökség.



## Legyőzte a románokat felkészülési mérkőzésen a magyar női kézilabda-válogatott

A magyar női kézilabda-válogatott sokáig szoros felkészülési mérkőzésen 37-28-ra nyert a román csapat ellen Tatabányán.

A szombati kora esti találkozó ki-egyenlített indult, jól tartotta magát a román együttes, amelynek valamennyi játékosa hazája bajnokságában szerepel.

A házigazda csapat Klujber Katrin vezérletével 13 perc elteltével tudott először számottevően eltávolodni (9-5). Bő negyedóra után Fűzi-Tóvizi Petrát kellett rövid ideig ápolni, a különbség pedig 2-4 gól között ingadozott.

Öt perc volt hátra a szünetig,

### Az utolsó másodpercben szerzett góllal lett meg a szegedi siker a BL-ben

A Szeged házigazdaként 33-32-re legyőzte csütörtökön a francia HBC Nantes csapatát a férfikézilabda Bajnokok Ligája csoportkörének harmadik fordulójában. A diadalt jelentő gólt Bodó Richárd lőtte egy másodperccel a vége előtt. Nyert a Dinamo is, a bukaresti csapat zsinórban a harmadik sikerét jegyezte. Ezúttal hazai pályán, a macedon Pelistert múlta felül 34-25-re.

Vesztett ellenben a Veszprém: a magyar bajnok 39-30-ra kikapott a portugál Sporting CP otthonában, szerdán. Az alakulat korábban semelyik nemzetközi kupasorozatban nem kapott 23 gólt egy félidő alatt – mint most az első felvonásban –, az összesen kapott 39 találat pedig negatívrekord-beállítás a BL-ben.

amikor egy találatra közelítettek a vendégek (13-12), a játékrész hajrájában aztán Böde-Bíró Blanka védésének és néhány román hibának köszönhetően visszaállt a négygólos különbség.

A második félidőt friss szélsőkkel és kapuscserével kezdte meg a vendéglátó alakulat, Janurik Kinga rögtön védelemmel nyitott. A magyar előny viszont nem nőtt, a szünet

### Huszonhat gólos győzelemmel kezdte a Veszprém a klubvilágbajnokságot

A Veszprém HC 43-17-re legyőzte a brazil Handebol Taubaté a férfikézilabda klubvilágbajnokság csoportkörének szombati játéknapján, az egyiptomi Új Fővárosban.

A magyar csapat hatékony védekezéssel és lerohanásból szerzett gólokkal kezdett. Tíz perc után 7-1, húsz perc elteltével pedig már 15-2 volt az állás. A második félidőben üres kapus, létszámfölényes támadójátékkal próbálkoztak a dél-amerikaiak, de nem jártak sikerrel. A 39. percben már húsz találat volt a két együttes között az edzőmérkőzésnek is gyenge találkozón, a végére pedig óriási, 26 gólos különbség alakult ki.

A magyar bajnok tegnap lapzártá után az egyiptomi Zamalek SC-vel találkozott. Az elődöntőbe a három csoportgyőztes, valamint a legjobb második jut. Az idei a 17. klubvilágbajnokság, a Veszprém eddig egyszer, 2015-ben vett részt a tornán, és akkor ezüstérmet szerzett.

utáni percekben ismét előjött a válogatottnál az elmúlt időszakban ebben a periódusban rendre tapasztalható rosszabb teljesítmény: egyenlítették a románok (19-19).

A találkozó utolsó negyedébe lépve viszont sikerült ismét kissé eltávolodni a riválistól (25-22). A záró tíz percen belül fáradni látszott a megfiatalított, átalakulóban lévő román válogatott, egyre többet hibázott, ezt kihasználva pedig nyolc góllal ellépett Golovin Vlagyimir együttese (33-25).

Noha Papp Nikoletta a hajrában megkapta a harmadik két percét és így a piros lapját, ez már nem befolyásolta a magabiztos magyar sikert, az utolsó percben pedig már tízig számolhatott a publikum, az addigi legnagyobb különbség kialakulását jelezve (37-27).

A két csapat 101. egymás elleni mérkőzését játszotta, 34 román győzelem és kilenc döntetlen mellett ez volt az 58. magyar siker.

A magyar válogatott második

### Mestermérleg

\* *Golovin Vlagyimir (Magyarország):* „Amikor a második félidőben Románia ötgólos hátrányból egyenlített, a pánikhangulat elmaradt, és a vége már örömjáték lett. Bár ez felkészülési mérkőzés volt, nem volt mindegy, hogy mi történik a pályán, válogatott meccsen mindig számít az eredmény.”

\* *Florentin Pera (Románia):* „Jó mérkőzésünk volt, különösen az első negyvenöt percünk. Örülök, hogy a játékosaim nem adták fel, amíg kitartott az erőnk, ott voltunk a magyarok mögött.”



Kuczora Csenge (b) és Fűzi-Tóvizi Petra (k), valamint a román Angela Ștefania Stoica

Fotó: MTI/Kovács Tamás

őszi összetartása október végén lesz, akkor az olimpiai ezüstérmes, világbajnok francia együttesrel játszik két felkészülési találkozót Toulonban, illetve Párizsban.

A november 28-tól december 15-ig tartó kontinensviadal előtti köz-

vetlen felkészülés során a csoportmérkőzések és a középdöntő magyarországi helyszínén, Debrecenben rendeznek felkészülési tornát november 22-től 24-ig a magyar mellett a szlovák és az ukrán csapat részvételével.

### Jegyzőkönyv

*Felkészülési mérkőzés: Magyarország – Románia 37-28 (17-13).*

Tatabánya, multifunkcionális csarnok, 2693 néző. Vezette: Brkic, Jusufhodzic (osztrákok).

*Magyarország:* Böde-Bíró – Györi-Lukács 3 gól, Klujber 4, Papp N., Fűzi-Tóvizi 2, Vámos P. 3, Szöllösi-Schatzl 4, cserék: Janurik (kapus), Kuczora 4, Bordás 1, Simon P. 4, Kácsor 4, Faluvégi D. 3, Márton G. 4, Pásztor N. 1.

*Románia:* Hosu – Borș 4 gól, Bucur 1, Bazaliu 2, Ostase 5, Popa 4, Kerekes, cserék: Ciucu, Curment (kapusok), Gogirlă 3, Stoica 4 (1), Lupei 3, Burlachenko, Boiciuc 2, Necula.

*Kiállítások:* 8, illetve 4 perc.

*Hétméteresek:* 0, illetve 2/1.

## Szünet után hagyta állva ellenfelét Marosvásárhely

Bálint Zsombor

Nagyszében csapatát fogadta a marosvásárhelyi városi sportklub a férfikosárlabdabajnokság 2. fordulójában, az első hazai hivatalos mérkőzésen az új idényben. A Dinamo otthonában elszenvedett vereség után a közönség a revansot várta a fiúktól, különösen, hogy az előszezonban 30 ponttal verték idegenben a szebenieket. Azt azonban lehetett sejteni, hogy ez a meccs egyáltalán nem hasonlít majd ahhoz. Így is lett.

Nem kezdett jól a hazai csapat, különösen védekezésben hagyott kívánnivalót a teljesítmény. Aztán elég volt néhány pontatlan dobás, hogy az ellenfél hét ponttal elhúzzon, s hosszú percekig elsősorban az tekinthető eredménynek, hogy a különbséget sikerült szinten tartani. Végül egy időkerés hozott változást, Faragó Péter agresszív egész pályás letámadást kért a csapatá-

tól, ennek köszönhetően pedig egy 10-0-s parciálissal sikerült 43:43-as döntelenel vonulni szünetre.

A mérkőzés gyakorlatilag a harmadik negyedben dőlt el, amikor a szebeniek nem találták a marosvásárhelyi védelem ellenszerét, a hazaiak dobószázaléka pedig látványosan feljavult, Sánta támadó lepattanóival több labdát szerzett, Martinić lélektani pillanatokban dobott két triplájával pedig 13 pontra nőtt a különbség a negyed végére.

Ennek ellenére még nem volt vége, Nagyszében megpróbált visszakapaszkodni, hat pontra is feljött, azonban egy Gajović-tripla gyakorlatilag eldöntötte a meccset, egy újabb Martinić hárompontos – ezúttal palánkkal – pedig megadta a kegyelemdőfést. Martinić amúgy tíz próbálkozásból csupán háromszor talált be a félkörön túlról, ám mindegyik alkalommal lélektani pillanatokban sikerült ez neki.

Ha szünetben nem csak az eredményjelzőn, hanem a statisztikákakban is ki-egyensúlyozottság volt látható, a végére Marosvásárhely minden elemében ellenfele fölé emelkedett. Mivel lepattanó-

zásban (36-32) és eladott labdáknál (8-14) is hazai fölény mutatkozott, több dobással próbálkozhatott a házigazda, ráadásul jobb hatásfokkal (49-44%), kiemelendő azonban, hogy a hárompontos dobások pontossága a szünetbeli 33%-ról a végére 42%-osra javult.

A mérkőzés kellemetlen intermezzójaként, egy perccel a vége előtt, Dragoste ellen pedig csak sima faultot ítélték, pedig sokkal durvább és agresszívabb mozdulat volt, mint például amiért Martinićot az előző idényben nyolc fordulóra eltöltötték. Érti ezt valaki?

A bajnokság újabb pénteki mérkőzéssel folytatódik a marosvásárhelyiek számára, hiszen a Brassói Corona elleni mérkőzést a DigiSport ismét másorra tűzte. A találkozót október 4-én este háromnegyed nyolctól játsszák.

### A visszavágón javított a Konstanca

Bejutott a FIBA Európa-kupa csoportkörébe a Konstancai CSM kosárlabdacsapata. A tengerparti együttes csütörtökön 84:71-re felülmúlta a BC Dnyiprórt a selejtező visszavágójában. A keddi, első mérkőzésen az ukránok nyertek 71:69-re. Mindkét találkozót Konstancán rendezték. A román csapat a FIBA Európa-kupa C csoportjába került, a Cholet, a Giants Antwerp és Fribourg Olympic társaságába.

Vereséggel kezdett a BKT EuroCup sorozatban a Kolozsvári U-BT férfikosárlabdacsapata. Szerdán a BT Arena 6100 fős közönsége előtt a házigazdák 93:86-ra kaptak a Cedevita Olimpia Ljubljanától.

### Eredményjelző

*Kosárlabda Nemzeti Liga, 1. forduló:* Nagyszébeni CSU – Brassói Corona 77:68, Nagyvárad CSM – Bukaresti Steaua 94:67; *2. forduló:* Marosvásárhelyi CSM – Nagyszébeni CSU 89:75, SCM U Craiova – Bukaresti Dinamo 71:70, CSM Baschet Petrolul Ploiești – Brassói Corona 57:67, Galaci CSM – Bukaresti Rapid 68:100, CS Vâlcea 1924 – FC Argeș Pitești 68:63. A Kolozsvári U-BT – Nagyvárad CSM és a Bukaresti Steaua – CSO Voluntari mérkőzés lapzártá után fejeződött be, a Temesvári SCM – Konstancai CSM összecsapást ma játsszák.

### Jegyzőkönyv

*Kosárlabda Nemzeti Liga, 2. forduló:* Marosvásárhelyi CSM – Nagyszébeni CSU 89:75 (21-22, 22-21, 23-10, 23-22).

Marosvásárhely, Simon László Sportcsarnok, 1351 fizető néző. Vezette: Matei Bănică (Bukarest), Narcis Dan (Szatmárnémeti), Alexandru Sandu (Jászvásár). Ellenőr: Viorel Constantinescu (Kolozsvár).

*Marosvásárhely:* Martinić 21 pont (3), Gajović 16 (3), Reljić 14 (2), Jeremić 11 (1), Sánta 9, Person 8, Casale 7 (1), Borș 3 (1), Șolopa, Engi-Rosenfeld, Kiss, Bodó.

*Nagyszében:* Pipkins 14 pont (1), Threatt 13 (3), Čolak 13 (3), Dragoste 12 (1), Popa 9 (3), Szkizás 8, Gross 6, Banciu, Sledinschi. Kispadon: Mitrache, Zétoș, Drăgan.

### A tekézők kálváriájáról a Marosvásárhelyi TVR-ben

Ma 17.05 órától (ismétlésben kedden reggel 8.05-től) a Marosvásárhelyi TVR Sípszó után című sportműsorának meghívottjai az Elektromaros férfi- és női tekecsapatának edzői. Szucher Ervin a felszámolásra ítélt volt Kossuth utcai tekepálya körüli bonyodalmakról faggatja Seres Józsefet és Orosz Istvánt.

## Gyorsasági kamion: címét megvédve hatodszor Eb-aranyérmes Kiss Norbert

Megnyerte a gyorsaságikamion-Európa-bajnokság Le Mans-i hétvégéjének vasárnapi első futamát Kiss Norbert, a Révész Racing versenyzője, ezzel címét megvédve hatodszor lett a kategória kontinensbajnoka.

A franciaországi viadalon a magyar pilóta szombaton megnyerte az időmérőt, majd az első futamban rendkívül magabiztos rajt-cél győzelmet aratott.

A részben fordított rajtrácsos második futamban a 39 éves magyar versenyző negyedik lett. A vasárnapi folytatásban az élről rajtolva, végig vezetve nyert, megelőzve az összetett pontversenyben egyedüli riválisát, a másodikként célba érő német Jochen Hahnt.

Kiss Norbert sorozatban negyedszer, összességében hatodszor nyerte meg az Európa-bajnokságot, mivel ezzel a sikerrel akkora előnyre tett szert az összetettben, amelyet már nem lehet behozni a hátralévő futamokon.

A magyar pilóta 2014, 2015, 2021, 2022 és 2023 után győzött ismét, ezzel utolérte a hat elsőségével eddig egyedüli rekorder Hahnt.

### Zanócz Noel Európa-bajnok motokrosszban

Magyar győztest avattak Zanócz Noel személyében a motokrosszosok 125 köbcentis géposztályában.

A 17 esztendő, junior világbajnok orosházi versenyző két olasz rivális – Francesco Bellei és Simone Mancini – előtt végzett az élen összetettben, miután a vasárnapi, spanyolországi záróviadalon nyerni tudott, s 47 pontjával megelőzte a vasárnap negyedikként célba érkező, addigi éllóvas Gyan Doensent.

A holland 34 ponttal gyarapodott, míg Zanócz utolsó futamos sikerével ledolgozta hétpontos hátrányát, s Európa-bajnok lett kategóriájában.



## Aki fát ültet, az bízik a jövőben

(Folytatás az 1. oldalról)

gondozzuk őket, és a gyümölcsceikből fogunk enni mi magunk, vagy gyerekeink, unokáink, jusson eszünkbe, hogy amint a fától elvárjuk, hogy gyümölcsöt teremjen, úgy tőlünk is elvárja az Úr Jézus Krisztus, hogy gyümölcsstermő életünk legyen, egyénileg, családonként, gyülekezetként, közösségként, egyházként. A gyümölcsstelen élet fölött Jézus Krisztus ítéletet mond – utalt a felolvasott ige üzenetére az eszperes.

– Hittel jöttünk ma ide. Ha nem hinnénk azt, hogy van jövőnk, akkor nem ültetnénk fákat. Hisszük azt, hogy ereje van a közösségnek, annak, ha összefogunk; hisszük azt,

hogy jövőnk van itt, az Úristennek terve van velünk ezen a földön – tette hozzá dr. Batizán Attila, majd Szarvas Józsefnek adta át a szót, aki szavalata után a Tündérekert születésének a történetét eleveitette fel.

### Az a célunk, hogy valamit visszahozunk az őseink örökségéből

– Aki fát ültet, az bízik az életben, a jövőben – véli Kovács Gyula pomológus, az első Kárpát-medencei Tündérekert megálmodója, aki szerint az egyik legszebb magyar szavunk a gyümölcs, hiszen az emberi munkának, a küszködésnek megvan a gyümölcse, a szerelem gyümölcse pedig a gyermek. Már a teremtéstör-

ténetben szerepel a gyümölcs, a magyarság történetében úgyszintén, a koronázási ékszerünk között is ott van az országalma – említett néhány példát a pomológus. – Az a célunk, hogy valamit visszahozunk az őseink örökségéből. A gyümölcsészet végigkísérte a Kárpát-medence magyarságát, ahonnan én jöttem, a nyugati végekről, ott néha évtizedekig nem volt más, csak a gyümölcs, mert amikor jöttek a veszedelmek, és az ellenség elvitte a gabonát, az állatokat, nem maradt más, csak a gyümölcs. A gyümölcs volt maga az élet. Egy népet nyíllal, ágyúval, de atommal sem lehet elpusztítani, viszont elpusztul, ha elveszti a kultúráját. És a kultúrának része a gyümölcseskultúra, a pásztorkultúra, a paraszti kultúra, ami a létet megtartja, és ez ma szakadozni látszik. Azért vagyunk itt, hogy ne így legyen – adott hangot meggyőződésének a Tündérekert megálmodója. Hozzátette, sok gyümölcsfajta kerül a Tündérekertekbe, és mindenikhez történet kapcsolódik, például lesznek olyan fajta körték, ami alatt Petőfi az utolsó versét írta, vagy batulalma (amit a magyar almák királyaként emlegetnek).

A pomológus felhívta a leendő fatulajdonosok figyelmét, hogy fontos, hogy gondozzák, illetve



Fotók: Menyhárt Borbála

majd beoltsák, szaporítsák is a most elültetett fákat.

– Nálunk Gyümölcsoltó Boldogasszony napja táján a 7–8–10 éves gyerekek maguk oltanak fákat, hiszen fát oltani és pálinkát főzni minden magyar ember tud, benne van a génjeinkben. Keressük meg azt az örökséget, ami még itt van, és adjuk tovább a következő nemzedéknek, hiszen ez a feladatunk, hogy megmaradjon és mi is megmaradjunk – hangsúlyozta.

### A Jóisten és az egyház a mi legnagyobb megtartó erőnk!

Csibi Attila Zoltán leköszönő polgármester elmondta: amikor megkeresték a Tündérekert létrehozásának az ötletével, egyértelmű volt számára, hogy ennek akkor van értelme, ha ott van mögötte a közösség, a családok, a gyerekek. Olyan helyszínt kerestek a Tündérekertnek, amely köré lehet közösséget építeni, és az esperesi hivatal kertje tökéletes választásnak bizonyult, hiszen „a Jóisten és az egyház a mi legnagyobb megtartó erőnk” – hangsúlyozta Csibi Attila, és köszönetet mondott Batizán Attila esperesnek, aki nyitottan fogadta a kezdeményezést, valamint a református egyháznak, hogy a területet a közösség rendelkezésére bocsátotta. Mint mondta, az Erdősztgyörgy élén töltött évek során számtalanszor mondták neki, hogy itt nem lehet közösséget építeni, az embereket nem érdekli semmi, elvannak a maguk életével, nem lehet őket kimozdítani, de a Tündérekert kezdeményezés bebizonyította, hogy igenis lehet.

– Itt vannak velünk az erdősztgyörgyiek, a hozzánk tartozó bözödiek is. És nemcsak Erdősztgyörgy meg Bözöd van itt, hanem egy olyan református esperesi egyházi közösség, sok leányegyházzal, akiknek ugyanolyan fontos, hogy közösségben gondolkozzunk, és együtt jövőt tervezzünk – emelte ki a városvezető.

### Ez a kert az összefogás eredménye

Szász Levente Loránd újonnan megválasztott polgármester, aki rö-

videsen Csibi Attilát váltja Erdősztgyörgy élén, a Tündérekert jelentőségéről beszélt.

– Erdősztgyörgy mindig is híres volt természeti szépségeiről, hagyományairól és a közösség erejéről. A Tündérekert nem csupán egy újabb zöld terület városunkban, hanem a jelképe annak a gondolkodásnak, odafigyelésnek, amit közösségünk a jövő nemzedék irányába mutat. Egy hely, ahol az ember és a természet harmóniában lehet, ahol a gyerekeink szabadon játszhatnak, és ahol mindnyájan feltölthetjük, érezhetjük a természet varázsát. Ez a kert az összefogás eredménye, hiszen a közösségünk ereje, a közös munka tette lehetővé azt, hogy most itt állhatunk.

Ez a hely arra emlékeztet bennünket, hogy a jövőt közösen építjük; ahogyan a fák itt is lassan, de biztosan nőnek, erősödnek majd, úgy kell nekünk közösségként gondoskodni városunk fejlődéséről, hagyományaink megőrzéséről. A Tündérekert legyen az a hely, ahová minden erdősztgyörgyi és bözödi lakos mindig szívesen tér vissza, egy családi sétára, egy baráti találkozásra vagy egy közösségi ünnep, vagy akár egy csendes pillanat erejéig, amikor csupán élvezni szeretné a természet szépségét – hangsúlyozta.

A Tündérekert-avató ünnepségek egy kerek egészet alkotnak, hiszen a gyümölcsészetből a hitvilágit, a kultúrától a hagyományörzésig minden körülölelik. Ez Erdősztgyörgyön sem volt másképp, mivel a rendezvény célja hagyományaink továbbörökítése, ennek jegyében a szervezők arról is gondoskodtak, hogy a legkisebbek megismerkedhessenek a hagyományos mesterségekkel: a faültetést követően a Harangláb Kulturális Egyesület jóvoltából ki lehetett próbálni többek között a nemezelést, a vesszőfonást, a fafaragást, valamint az íjászatot is. Ugyancsak a délutáni órákban Ambrus Lajos József Attila-díjas író Nagy almáskönyv című kötetét is bemutatták, majd az érdeklődők meghallgathatták Kovács Gyula pomológus régi magyar gyümölcsfajtaokról tartott előadását.

A hirdetési rovatban megjelent közlemények, reklámok tartalmáért a hirdetésfeladó vállalja a felelősséget!

### MINDENFÉLE

**KIÜRESÍTÜNK** házat, tömbházlakást, elhordjuk a bútort, ruhaneműt, törmelékét, fát. Tel. 0793-066-951. (24015-1)

**VÁLLALUNK:** tetőkészítést, házépítést A-tól Z-ig, elszállítunk törmelékét, kitakarítunk tömbházlakást. Tel. 0758-527-952. (24055-1)

### MEGEMLEKEZÉS

Köszönöm azt a tartalmas és szép 50 évet, amit megosztottunk egymással.

A nagyernyei SZENNER ZOLTÁN eltávozásának 2. évfordulóján szomorú szívvel emlékeznek Öt soha nem felejtő szerettei.

Emléke örök! (24060-1)

## Eladási közlemény

A Maros Megyei Pénzügyi Hivatal adóbehajtó osztálya az intézmény Marosvásárhely, Dózsa György út 1–3. szám alatti székhelyén 2024. október 15-én 11 órától – a költségvetési adósság törlesztése érdekében – árverést tart az alábbi cégek javainak eladására:

- HEAVY SPECIAL TRANSPORTS KFT., adószám 37072324
- 2012-es, euro 3-as, szürke dízel Volkswagen Caddy furgon, 75 kW, alvázsza W09PG3003Y0M49672, rendszáma MS-47-ELS, rozsdanyomokkal, sérült, nagyon rossz állapotban, motor nélkül, a műszaki vizsgálója lejárt, kikiáltási ár: 2.240 lej + hía.
- 2000-es piros Meusburger PG3 félpótkocsi, alvázsza W09PG3003Y0M49672, rendszáma MS-04-EMV, leromlott állapotban, rozsdás, kikiáltási ár: 8.585 lej + hía (második árverés).
- AURIS RELAX KFT., adószám 37141874
- Dízel, 1896 köbcentis, 2003-as kék Audi A4, 270.000 km-ben, alvázsza WAUZZZ8E03A032024, rendszáma MS-27-AUR, kikiáltási ár: 7.425 lej + hía (második árverés).
- SZILEVO SON KFT., adószám 40551238
- Félpótkocsi-alváz, kikiáltási ár: 1.200 lej + hía
- Master BLP53M meglevegő-fűvő, kikiáltási ár: 302 lej + hía
- Kétméteres alumínium vízmérték, kikiáltási ár: 57 lej + hía
- 4 t-s emelő, sorozatszám: 06409-es, kikiáltási ár: 2.884 lej + hía
- Metabo HE 23-650 típusú melegvevőfűvő-vezérlő, kikiáltási ár: 302 lej + hía
- FIAC ipari sűrítő, kikiáltási ár: 2.543 lej + hía
- Telwin Superior Plasma 70 típusú plazmavágó inverter, kikiáltási ár: 4.294 lej + hía
- Bisonte 60 cm-es betoncsiszoló, kikiáltási ár: 2.025 lej + hía
- Airless festőpumpa, kikiáltási ár: 1.350 lej + hía
- 1400 W-os, kétfokozatú Dexter kézi keverő, kikiáltási ár: 125 lej + hía
- Honda vízpumpa, kikiáltási ár: 675 lej + hía
- 1200 W-os Far Tools TCR 230L félprofi padlócsiszológó gép, kikiáltási ár: 1.691 lej + hía
- Bosch GKS-18V-57G akkumulátoros fűrész, kikiáltási ár: 740 lej + hía
- Makita BBA520 földfúró, kikiáltási ár: 1.120 lej + hía
- 550W-os Makita GB 801 csiszológó, kikiáltási ár: 440 lej + hía
- Gartler 5,5 Hp előre és hátramenetelő lapvibrátor kiegészítőkkel, kikiáltási ár: 1187 lej + hía
- ORIT 3300 TS burkolatvágó gilotin, kikiáltási ár: 797 lej + hía
- Karcher HD 7/14-4MX magas nyomású tárcsás tisztítógép, kikiáltási ár: 2.681 lej + hía
- Hosszabbító (tárcsára feltekerve), kikiáltási ár: 713 lej + hía
- 192 darabos kulcskészlet (1/4+3/8+1/5), kikiáltási ár: 293 lej + hía
- 190 l-es Imer betonkeverő, két darab, kikiáltási ár: 2.242 lej/db + hía
- Telwin Mastermíg 300 hegesztőkészülék, kikiáltási ár: 4.571 lej + hía
- Telwin Jaguar MMA/MIG-MAG hegesztőmaszk, kikiáltási ár: 142 lej + hía
- Pramac GBW 22 áramfejlesztő, kikiáltási ár: 16.879 lej + hía
- Telwin Prostart 2824 hordozható indítórobot, kikiáltási ár: 794 lej + hía
- Tömörítógéphez Bosch motor, kikiáltási ár: 1.688 lej + hía
- Masalta MCD-4 vibrációs lehúzógerenda, kikiáltási ár: 2.208 lej + hía
- Masalta MCB-2,4 m, kikiáltási ár: 314 lej + hía
- Masalta MCB-4, 9 m, kikiáltási ár: 326 lej + hía
- Bosch Professional GSH 27 VC bontókalapács, kikiáltási ár: 4.208 lej + hía
- Makita DUC 353 (akkumulátor nélküli) láncfűrész, kikiáltási ár: 592 lej + hía
- Bosch Professional GST 185 Li-akkumulátoros állófűrész, kikiáltási ár: 605 lej + hía
- Multifunkcionális Bosch Professional GCL 2-15G lézeres vízmérték, kikiáltási ár: 287 lej + hía
- Bosch 46 GCL 2-15G kit, kikiáltási ár: 276 lej + hía.
- Bosch Professional GRL 500 H lézeres forgó vízmérték, kikiáltási ár: 3.304 lej + hía
- Bosch 5/8 colos színtezőállvány, kikiáltási ár: 150 lej + hía
- Makita 600 W-os rezgőcsiszoló, kikiáltási ár: 496 lej + hía
- Bosch Professional GAS 35 L AFC nedves/száraz porszívó, kikiáltási ár: 1.148 lej + hía
- Porszívótartozékok, kikiáltási ár: 257 lej + hía
- Bosch GDS 18V ütvecsavarozó, kikiáltási ár: 584 lej + hía
- Akkumulátoros Bosch sarokcsiszoló, kikiáltási ár: 562 lej + hía
- Bosch GBH 180Li-18V forgókalapács, kikiáltási ár: 557 lej + hía
- 2x18V akkumulátoros forgókalapács, kikiáltási ár: 557 lej + hía
- Makita DFS 451 akkumulátoros csavarozó gipszkartonhoz, két darab, kikiáltási ár: 484 lej + hía
- Bosch GDR 18V 200 Nm akkumulátoros ütvecsavarozó, két darab, kikiáltási ár: 584 lej + hía
- Bosch GSR 185 ütvefúró/csavarozó, kikiáltási ár: 330 lej + hía
- Akkumulátortöltő szett, kikiáltási ár: 370 lej + hía (második árverés).



## Rovar- és rágcsálóirtás – Fertőtlenítés – Növényvédelmi kezelések



ISO 9001  
ISO 14001  
OHSAS 18001



Az ÖNÖK  
kényelméért  
és egészségéért!

A Coral Impex Kft. elérhetősége: Marosvásárhely, 1918. December 1. út  
261. sz. 3. lakrész. Tel/fax: 0265/256-004;  
e-mail: coralmures@coralimpex.ro; www.coralimpex.ro



Vajda György

## AZ UTOLSÓ VAGON

Történetek a közelmúltból

Kapható a Kobak könyvesboltban

Marosvásárhely, Győzelem tér 18.  
Szászrégen, Mihai Viteazu út 15.

IKK



Marosvásárhelyi  
Rádió  
Románia

96 FM  
106,8 FM  
1323 AM

f www.marosvasarhelyiradio.ro

LAM, hiteles  
megoldások!

**LAM**  
MICROCREDIT-MIKROHITEL

www.microcreditlam.ro  
0720 030 804

## Az Erdély TV állást hirdet hangtechnikusi feladatkör ellátására, teljes- vagy részmunkaidőre

### FELADATOK:

- Televíziós felvételek és élő adások hangosítása
- Hangtechnikai rendszerek telepítése és használata
- Többcsatornós hangfelvételek készítése és utómunkája
- Hangtechnikai eszközök megfelelő kezelése és karbantartása
- Televíziós stúdiók és kapcsolódó munkaterületek hangtechnikai felügyelete

### ELVÁRÁSOK:

- Elektronikai és számítástechnikai ismeretek
- Akusztikai alapfogalmak és hangtechnikai szoftverek ismerete
- Hangtechnikai rendszerek és eszközök felhasználói szintű ismerete
- Hangtechnikával kapcsolatos szakmai nyelv ismerete
- Mikrofonozási technikák és vezeték nélküli rádiófrekvenciás mikrofonrendszerek ismerete

### AJÁNLAT:

- Fiatal, dinamikus munkaközösség
- Jó munkakörülmények
- Megfelelő bérezés
- Megbízható, stabil munkahely

Részletes szakmai önéletrajzát küldje el az [allas@erdely.tv](mailto:allas@erdely.tv) e-mail címre **2024. október 6-ig!**

ETV